
                                   
БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 22 грудня 2021 р.                                                                                  №        1         
 
   

Про звіти голів постійних комісій                                         Дев’ята сесія 
 Баштанської районної ради                                                    восьмого скликання 

 

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про звіти голів постійних 
комісій Баштанської районної ради», на підставі пункту 8 частини першої стат-
ті 43 та частини чотирнадцятої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року 
№280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.13 
розділу ІV «Постійні комісії» Регламенту Баштанської районної ради, затвер-
дженого рішенням районної ради  21 грудня 2020 року №13,  та статті 25 розділу 
ІV «Порядок роботи постійних комісій районної ради» Положення про постійні 
комісії Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради                                              
04 грудня 2020 року №5, враховуючи з даного питання висновки постійної 
комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, 
фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та 
депутатської діяльності від 22 грудня 2021 року №1, районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Прийняти звіти голів  постійних комісій Баштанської районної ради: 
з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвес-

тицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської 
діяльності, 

з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, 
приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та 
енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури, 

з питань культури, освіти, сім’ї та молоді, спорту, соціальної політики, 
охорони здоров’я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв’язків органів 
місцевого самоврядування та інформування населення (додаються). 
 
 
Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 
 
 

 



ЗВІТ 

постійної комісії  районної  ради  з  питань економічного розвитку, бюджету, 

фінансів,  інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та 

депутатської діяльності   

 

Очолює постійну комісію районної ради з питань економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної 

політики та депутатської діяльності Луценко Людмила Іванівна.  

До складу комісії обрано депутатів: Богуш Раїсу Олексіївну, Гапішко Інну 

Василівну, Бондаренко Лілю Вікторівну, Дмитріва Владислава Мирославовича, 

Закусілову Аллу Сергіївну, Ковальок Оксану Сергіївну, Лущенка Володимира 

Вікторовича, Маковеєнко Людмилу Володимирівну, Новгородського Віктора 

Володимировича, Рубського Генадія Івановича, Школяр Тетяну В’ячеславівну. 

Це авторитетні, досвідчені у своїй справі керівники, депутати декількох скли-

кань різних рівнів, які розуміють проблеми об’єднаного району та намагаються 

бути об’єктивними в їх вирішенні.  
 

У своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве само-

врядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним 

Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регла-

ментом Баштанської районної ради восьмого скликання, Положенням про 

постійні комісії районної ради, рішеннями районної ради. 

Основним завданням постійної комісії районної ради є участь у бюджет-

ному процесі району, основною організаційною формою діяльності постійної 

комісії є її засідання. Засідання комісії проводяться у відповідності з планом 

роботи ради та в міру необхідності. На засіданнях комісія вносить пропозиції та 

розглядає проєкти рішень про районний бюджет та погодження змін до нього, 

аналізує звіти про виконання районного бюджету та готує висновки і 

рекомендації з цих питань. 

Робота постійної комісії, як правило, планувалася відповідно до сесійних 

засідань районної ради. Разом з тим, у межах повноважень у міжсесійний 

період постійна комісія відпрацьовувала оперативні питання. 
 

В комісії ефективно використовуються знання, досвід і професійні якості 

кожного члена та, покладаючись на допомогу з боку виконавчого апарату 

районної ради, робота спрямовується на поліпшення проведення сесійного 

засідання ради.  

Як голова постійної комісії намагалася організовувати і координувати 

роботу комісії таким чином, щоб депутати – члени комісії, незалежно від 

політичних вподобань і приналежності, були єдині в питаннях вирішення 

найактуальніших проблем нового району.  

За звітний період комісією проведено 12 засідань, розглянуто 173 питання, 

у тому  числі  103 сесійних та 41, що відносяться до різних, 13  комісійних.        

Особливістю роботи комісії є терміновість та невідкладність проведення її 

засідань у зв’язку з необхідністю надання погоджень про внесення змін до 

районного бюджету Баштанського району на 2020 – 2021 роки. 
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Ведеться аналіз листів та клопотань, що надійшли до районної ради з 

проханням виділення коштів. На п’ять таких листів було надано відмову у 

зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу. Деякі питання поверталися на 

доопрацювання та вивчення для подальшого розгляду. 
 

На особливому контролі знаходиться питання про розгляд звернення 

Козявка С. щодо виділення коштів на завершення ремонтних робіт приймаль-

ного відділення багатопрофільної лікарні Баштанського району. За пропо-

зицією комісії це питання включено до проекту рішення «Про внесення змін до 

районного бюджету Баштанського району на 2021 рік». 
 

Також на контролі постійної комісії знаходяться 3 районні програми: 

«Районна Комплексна програма профілактики злочинності та вдоскона-

лення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському 

районі на 2017 – 2021 роки»; 

«Програма економічного і соціального розвитку Баштанського району на 

2018 – 2020 роки з продовженим строком дії на 2021 рік»; 

«Програма забезпечення виконання Баштанською районною державною 

адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень на 2019 –        

2020 роки з продовженим строком дії на 2021 рік». 

Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за викона-

нням рішень районної ради: 

від 17 лютого 2021 року №8   «Про затвердження структури та чисельності 

виконавчого апарату Баштанської районної ради»; 

від 14 квітня 2021 року №6  «Про затвердження прогнозних показників 

економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2021 рік»; 

від 30 червня 2021 року №10 «Про  затвердження Положення про премію-

вання, виплату надбавок, допомог  та доплат працівникам Баштанської райо-

нної ради»; 

від 30 червня 2021 року №10 «Про умови оплати праці голови районної 

ради та заступників голови районної ради»; 

від 23 вересня 2021 року №3 «Про схвалення прогнозу районного бюджету 

Баштанського району на 2022-2024 роки». 
 

Розглядалися питання про хід виконання та зняття з контролю рішень 

районної ради, обговорювалися та вносилися зміни та доповнення до проєктів 

рішень, які потім  затверджувались  на  сесіях  районної  ради.   

Декілька слів хочу сказати по відвідуванню депутатами засідань постійної 

комісії. Із 12 засідань: 

Луценко Л., Гапішко І., Ковальок О. не пропустили жодного засідання, 

дякую; 

Бондаренко Л., Лущенко В., Школяр Т. пропустили по 1 засіданню, дякую; 

Богуш Р., Дмитрів В., Закусілова А., Маковеєнко Л., Новгородський В. 

пропустили 3-4 засідання, дякую, сподіваюся на краще. 

І Рубський Г. був присутній всього на 3 засіданнях, дякую, але дуже 

прикро.  
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Прошу членів моєї комісії більш відповідально відноситися до відвіду-

вання засідань. Адже при об’єднанні району більшість депутатів районної ради 

проживають віддалено від міста Баштанка, що створює певні проблеми: 

відсутність власного транспорту, а також час при поїздках. 

В цілому, я вважаю, що наша комісія навчилась працювати злагоджено і 

професійно і я рада, що члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень. 

Тому користуючись нагодою хотіла б подякувати всім членам комісії за їх 

роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення. 

 

 

Голова постійної комісії районної ради  

з питань економічного розвитку, планування, 

бюджету, фінансів, інвестицій, законності,  

антикорупційної і регуляторної політики та  

депутатської діяльності                                                                 Людмила ЛУЦЕНКО           



                                                              ЗВІТ 
постійної комісії районної ради з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та 
підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 

інфраструктури 
 

        Діяльність постійної комісії районної ради з питань  житлово-комунального 
господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості 
та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 
інфраструктури здійснюється у відповідності до Законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» і інших законів, 
Регламенту роботи Баштанської районної ради восьмого скликання, Положення 
про постійні комісії районної ради, планів роботи районної ради  та прийнятих 
рішень. 
        До складу постійної комісії входять 8 депутатів: Завірюхін Костянтин 
Юрійович, Бохонок Андрій Степанович, Левченко Олександр Броніславович, 
Лейбиченко Анатолій Анатолійович, Філіпенко Ріта Вікторівна, Чумак Лариса 
Андріївна, Шевченко Олексій Володимирович, Березовська Світлана Вікторівна. 
        Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією, є 
неможливим без належної організаційної роботи. Враховуючи відпрацьований  
механізм підготовки і розгляду матеріалів, на засіданнях постійної комісії 
відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради. 
        До основних повноважень постійної комісії відносяться попередній розгляд 
проєктів програм соціально-економічного і культурного розвитку району, здій-
снення контролю за виконанням цільових комплексних програм, що пов’язані з  
питаннями розвитку промисловості, транспорту, будівництва, зв’язку та житло-
во-комунального господарства у районі. 
        Члени постійної комісії здійснюють конкретну і послідовну роботу з 
вивчення, попереднього розгляду й підготовки проєктів  рішень. За результатами 
вивчення питань готуються необхідні висновки та рекомендації, які доводяться 
до виконавців, та контролюється їх виконання. 
        Активну участь члени комісії приймають у вирішенні бюджетних питань, а 
саме усі зміни до районного бюджету обговорюються на засіданнях постійної 
комісії. 
        За звітний період комісією проведено 7 засідань, на яких було розглянуто     
87 питань, з них: сесійних – 70, комісійних – 17, листів – 19.          
        Згідно з висновками постійної комісії заслухано хід виконання 3 рішень 
районної ради та 20 рішень постійної комісії районної ради, погоджено  внесення 
змін до  рішень районної ради. 
        Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за виконан-
ням рішень районної ради. На контролі постійної комісії знаходяться 3 програми: 

«Районна Програма збереження архівних фондів на 2017-2020 роки з про-
довженим строком дії на 2021-2025 роки»; 

«Програма економічного і соціального розвитку Баштанського району на 
2018-2020 роки з продовженим строком дії на 2021 рік»; 
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«Районна Програма енергозбереження та розвитку альтернативних джерел 
енергії на період до 2025 року». 
        Частим предметом обговорення депутатами є питання про заходи по 
підвищенню ефективності управління майном спільної власності ліквідованих  
територіальних громад району, приділяється увага роботі комунальних під-
приємств, висловлюються пропозиції стосовно удосконалення роботи по управ-
лінню майном спільної власності. У цьому напрямку необхідно ще багато 
працювати. Але вагому частку серед питань, над вирішенням яких працює 
комісія, становлять питання щодо передачі майна, що є спільною власністю 
районів, ліквідованих постановою Верховної Ради України від 17 липня           
2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», у комунальну 
власність новоутворених територіальних громад Баштанського району Мико-
лаївської області. 
        Не менше уваги приділили члени комісії вирішенню питань депутатських 
запитів депутатів районної ради: 

МЕЗІНОЇ Т.А. до сесії районної ради про внесення змін до рішення 
Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський 
запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинен-
ня юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована 
бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської район-
ної ради (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації»; 

БОНДАРЕНКО Л. В. до сесії  Баштанської районної ради:  
щодо виділення коштів з районного бюджету на виплату щорічної 

одноразової винагороди почесним громадянам Баштанського району в сумі     
24,0 тис.грн, 

про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до 
Верховної Ради України щодо наповнення місцевих бюджетів додатковими 
ресурсами, 

про затвердження Програми для забезпечення виконання судових рішень на 
2021-2022 роки; 

КУЗІНА В.І. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів 
Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної 
державної адміністрації, Миколаївської обласної ради та служби автомобільних 
доріг у Миколаївській області щодо ремонту дороги обласного значення 
О122103; 

ЄРЕШКА М.М. до Баштанської районної ради про звернення депутатів 
Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України, 
Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості 
зростання ціни на природний газ для бюджетних установ територіальних громад 
та некомерційних підприємств. 
        Варто зазначити, що комісією були ретельно розглянуті питання та усі 

проєкти рішень, що виносяться на розгляд районної  ради, вносились відповідні 

пропозиції та поправки. 



3 

 

        Депутати узяли участь у виїзному засіданні постійної комісії, яке відбулося 
у Новобузькій міській раді, на якому розглядалось питання «Про передачу 
об’єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Новобузь-
кого району Миколаївської області, ліквідованого постановою Верховної Ради 
України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», 
у комунальну власність новоутворених територіальних громад Баштанського 
району Миколаївської області». 
        Хочу звернути Вашу увагу на питання по відвідуванню депутатів  засідань 
постійних комісій.  
        За звітний період із 7 засідань постійної комісії:  
        Завірюхін К.Ю., Левченко О.Б., Березовська С.В. не пропустили жодного 
засідання; 
        Бохонок А.С., Лейбиченко А.А.  не були присутні на 4 засіданнях комісії; 
Філіпенко Р.В. –  на 2,  Чумак Л.А. – на 3,  Шеченко О.В. – на 1. 
        Прошу більш відповідальніше відноситись до відвідування засідань постій-
ної комісії.   
        В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, профе-
сійно,  відповідально.         
 
 
Голова  постійної комісії районної ради  
з питань житлово-комунального  
господарства, комунальної власності,  
приватизації, будівництва, промисловості  
та підприємництва, енергетики та  
енергозбереження, транспорту та 
розвитку інфраструктури                                                   Костянтин ЗАВІРЮХІН 
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постійної комісії районної ради з питань  
культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони 

здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв’язків з органами 
місцевого самоврядування та інформування населення 

 
Постійна комісія районної ради з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, 

спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвит-
ку туризму, зв’язків з органами місцевого самоврядування та інформування 
населення утворена рішенням районної ради від 04 грудня 2020 року №5 «Про 
утворення постійних комісій районної ради та затвердження Положення про 
постійні комісії  районної ради», та організовує свою діяльність відповідно до 
Регламенту роботи районної ради восьмого скликання та Положення про 
постійні комісії. 

До складу постійної комісії районної ради входять одинадцять депутатів: 
голова постійної комісії – ЛУЧНИЙ МИКОЛА МИХАЙЛОВИЧ; заступник – 
АБРАМОВИЧ Борис Анатолійович; секретар – СУШИЦЬКИЙ Олександр Ми-
колайович; члени комісії: БЄЛАЯ Марія Генріхівна, БОКА Олена Сергіївна, 
ЄРЕШКО Микола Миколайович, ЛЄВШОВА Ольга Володимирівна, Нагорна 
Наталя Миколаївна, ПЕТРОВ Анатолій Леонідович, РЕШЕТНИК Віктор Ана-
толійович, ШПАРУК Оксана Сергіївна. 

Постійна комісія працює згідно із затвердженим планом роботи. 
З початку восьмого скликання районної ради проведено 7 засідань постій-

ної комісії, на яких розглянуто 150 питань, з них: 94 – сесійних, 23 – комісій-
них, 33 листа та прийнято відповідні рішення. 

Засідання проводилися за участі голови та заступників голови районної 
ради, голови районної державної адміністрації, представників виконавчого 
апарату районної ради та райдержадміністрації, фахівців районного та міського 
рівнів. 

Основним завданням комісії залишається контроль за виконанням 
районних програм та рішень районної ради.  

 

За звітний період комісією:         

заслухано інформації про хід виконання: 
районної Програми енергозбереження та розвитку альтернативних джерел 

енергії на період до 2025 року, затвердженої рішенням районної ради від          
16 травня 2019 року №4, 

Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру Баштанського району на 2020-
2023 роки, затвердженої рішенням районної ради від 27 лютого 2020 року №11, 
        Програми розвитку водного господарства Баштанського району на 2019-
2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 16 травня 2019 року №6; 
 

внесено зміни до 23 рішень районної ради, як новоутвореного, так і 
ліквідованих постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року 
№807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів»,  районних рад; 
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розглянуто питання: 
щодо передачі майна та комунальних установ зі спільної власності 

територіальних громад міст, сіл, селищ Баштанського району у власність 
відповідних територіальних громад, 

щодо припинення юридичних осіб організацій, які у зв’язку з завершенням 
децентралізації, були ліквідовані, 

щодо виділення коштів для матеріальної підтримки лікарень колишніх 
Баштанського, Березнегуватського, Новобузького і Казанківського районів; 

 

підтримано ряд депутатських запитів депутатів районної ради восьмого 
скликання до сесії районної ради, що стосувались вирішення нагальних питань 
усіх сфер діяльності району. 

 

Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює 
злагоджено та професійно. Депутати поважають думку один одного та колег, 
що дає можливість швидко і без перешкод вирішувати проблемні питання та 
приймати необхідні рішення. 

Недоліком і основним фактором проведення засідань є низька явка 
депутатів, зокрема тих, які пропустили більше половини засідань, а саме: 
Нагорної Н.М. та Решетника В.А. Тож, колеги, переконливо прошу Вас 
звернути увагу на даний факт, та намагатись не пропускати наступні комісії 
районної ради.  

І на завершення, хочу подякувати усім членам комісії за співпрацю і 
взаєморозуміння, за участь у роботі засідань та у заходах, які проводяться у 
районі з метою вирішення багатьох важливих питань у соціально-економічній 
сфері. 
 
 
Голова постійної комісії  
районної ради з питань культури,  
освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної  
політики, охорони здоров'я, материнства,  
дитинства, розвитку туризму, зв’язків з  
органами місцевого самоврядування та 
інформування населення                                                          Микола ЛУЧНИЙ  
 


